

Chrastavské listy

11/99



MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTSKÉHO ÚŘADU V CHRÁSTAVĚ

Internet: www.chrastava.cz • e-mail: office@mu-chrastava.cz • ročník 9 • vyšlo 8.11.1999 • 7,- Kč

Sportovci Chrastavy Horáčková a Tichý

27.10.1999 Kíno Chrastava (iv) - Přesně v pět hodin odpoledne začalo v chrastavském kině slavnostní vyhodnocení ankety "Sportovec Chrastavy 98/99". Již řadu měsíců předem vycházel v Chrastavských listech seznam úspěšných chrastavských sportovců, z kterých mohli občané Chrastavy vybrat podle nich toho nejlepšího.

Tato anketa se uskutečnila v našem městě již po třetí a vždy se setkala s velkým ohlasem. Zatímco v předchozích letech se mezi nejlepšími objevovali mladí zápasníci, letos svoji neúčastí v anketě soutěž ochudili. Letošní rok byl ve znamení orientačního běhu, atletiky a kopané.

Pořadem prováděl komentátor České televize Jaroslav Suchánek a svého úkolu se zhostil již tradičně skvěle. Nutno dodat, že skvěle navozenou atmosféru dokreslovala country hudba chrastavské skupiny Paroháči.

A kdo se letos stal nejúspěšnějším sportovcem Chrastavy?

Dívky do 13 let - Romana Endrychová (atletika)

Chlapci do 13 let - Tomáš Zoul (brankář žáků TJ Spartak - fotbal)

Dívky do 18 let - Barbora Kašková (orientační běh)

Chlapci do 18 let - Martin Trkal (fotbal)

ŽENY - Martina Horáčková (orientační běh)

MUŽI - Radek Tichý (chůze - atletika)

Cvičitelka / trenérka - Kateřina Fořtová (Sokol)

Cvičitel / trenér - Petr Holan (fotbal)

Poslední kategorie vyhláší vždy člověka, který celoživotní činností obohatil naše město o sportovní aktivity. Letos do "síně slávy" za celoživotní aktivní činnost ve Spartaku Chrastava vstoupil pan Karel Vaníš a stal se tak po paní E.Švejkovské a panu J.Vostrém třetím vyhlášeným. Pochopitelně, že vyhlášeným sportovcům blahopřejeme k jejich úspěchu v anketě i na sportovních kolbištích. Tato ryze amatérská anketa si našla mezi chrastavskou veřejností značnou oblibu a budeme se těšit opět příští rok na ty, kteří jen v tom dobrém reprezentují naše město.

- iv -

PŘÍLOHY - 11/99

1989 - 1999
DESET LET DEMOKRACIE

Bulletin SPHMCH

DNEŠNÍHO VYDÁNÍ "LISTŮ"

DESET LET OD SAMETOVÉ REVOLUCE

V listopadu 1989 padl komunistický režim

● Je deset let dlouhý či krátký čas? Krátký na to, abychom tehdejší události vnímali s nutným odstupem a dlouhý proto, že zapomínáme. Zapomínáme na to, čeho jsme se před deseti lety zbavili. A

protože je náš národ nepoučitelný, vzpomínají mnozí na to, jak se "za komunistů" měli lépe. Opravdu se ale měli lépe? Proč se tedy u nás před deseti lety komunismus zhroutil?